

OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 025 42.95 582-50 · Fax 025 42.95 582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net



Canon CLI-551Y XL - Hohe Ergiebigkeit - Gelb - Original - Tintenbehälter

Produktbeschreibung: Canon CLI-551Y XL - Hohe Ergiebigkeit -

Gelb - Original - Tintenbehälter - für MAXIFY MG6650; PIXMA iP8750, iX6850, MG5650, MG5655, MG6450, MG6650, MG7150,

MG7550, MX725

Gruppe: Druckerverbrauchsmaterial

Hersteller: Canon
Hersteller Artikel Nr: 6446B001

EAN: 4960999904917

Marketing:

Diese Tinte mit hoher Reichweite ermöglicht den Druck von bis zu 2-mal mehr Seiten als die Standardpatrone. Diese Tinte mit ChromaLife100+-System wird zum Druck von Dokumenten und Fotos verwendet. Mit diesem fassenden Tintentank können bis zu 695 ISO-Seiten im A4-Format gedruckt werden.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Canon CLI-551Y XL - Hohe Ergiebigkeit - Gelb - Original
	- Tintenbehälter
Produkttyp	Tintenbehälter
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Gelb
Patronenleistung	Hohe Ergiebigkeit
Patronenmerkmale	Canon ChromaLife100+
Kompatibel mit	MAXIFY MG6650; PIXMA iP7250, iP8750, iX6850,
	MG5450, MG5550, MG5650, MG5655, MG6350,
	MG6450, MG6450 MONSTER UNIVERSITY Edition,
	MG6650, MG7150, MG7150 MONSTER UNIVERSITY
	Edition, MG7550, MX725, MX925

A COLUMN BARA		
Ausführliche Details		
Verbrauchsmaterial		
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenbehälter	
Drucktechnologie	Tintenstrahl	
Farbe	Gelb	
Patronenleistung	Hohe Ergiebigkeit	
Patronenmerkmale	Canon ChromaLife100+	
Informationen zur Kompatibilität		





OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 02542.95582-50 · Fax 02542.95582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net

cher

IHRE BUSINESS INFRASTRUKTURISTEN

Kompatibel mit Canon MAXIFY MG6650 I Canon PIXMA iP7250,

iP8750, iX6850, MG5450, MG5550, MG5650, MG5655,

 $\mathsf{MG6350}, \mathsf{MG6450}, \mathsf{MG6450} \ \mathsf{MONSTER} \ \mathsf{UNIVERSITY}$

Edition, MG6650, MG7150, MG7150 MONSTER UNIVERSITY Edition, MG7550, MX725, MX925